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COLLEGE
04 oktober 2022

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester en 
Schepenen.

2)  Akkoordverklaring van de bestellingen - Verrekening van de opbrengsten - Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Betaalbaarstellingen.

3)  Octaaftocht op 6 november 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de mogelijkheid aan WSV Schelle vzw om 
pijltjes aan te brengen aan verkeersborden om de 19de Octaaftocht op 6 november 2022 aan te 
geven.

4)  Halloweenwandeling

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toelating aan de Sportdienst van de 
gemeente Boom om de georganiseerde Halloweenwandeling deels over het grondgebied van de 
gemeente Niel te laten lopen op 28 en 29 oktober 2022.

5)  Aanvraag adressenlijst door Sandy Van De Velde, medewerker Jeugd, Sport en Events, voor het 
bedelen van polsbandjes om toegang te verlenen aan de bewoners van het parcours van de 
cyclo-cross.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toestemming aan een personeelslid om de 
adressenlijst te krijgen voor een beperkt aantal straten waarheen het parcours van de cyclo-cross 
loopt om de bewoners van deze straten te voorzien van een polsbandje zodat zij toegang hebben 
tot hun woonst.

6)  Vaststellen consolidatiedatum van het arbeidsongeval van een technisch assistent.

Op 16 september 2021 werd een technisch assistent het slachtoffer van een arbeidsongeval. 
Belanghebbende heeft na meermaals geïnformeerd te hebben, nog geen genezingsattest 
overgemaakt. Bijgevolg kan de werkgever het ongeval consolideren.
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7)  Kennisname resultaten selectieproeven voor de betrekking van manager leven en  welzijn 
(A1a-A3a).

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de resultaten van de selectieproeven 
voor de openstaande betrekking van manager leven en welzijn (A1a-A3a).

8)  Kennisname van de resultaten van de selectieproeven voor de openstaande betrekking van HR-
manager.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de resultaten van de 
selectieproeven voor de openstaande betrekking van HR-manager.

9)  Openverklaring van 3 vacatures - Manager HR (A1a-A3a) - Manager Grondgebiedzaken (A1a-
A3a) - Manager Leven & Welzijn (A1a-A3a).

Het College van Burgemeester en Schepenen gaat over tot de openverklaring van drie vacatures: 
HR-manager (A1a-A3a), manager Grondgebiedzaken (A1a-A3a) en manager Leven & Welzijn 
(A1a-A3a).

10) Goedkeuring aanstelling van een technisch assistent ten behoeve van het gemeentemagazijn 
van 1 oktober 2022 tot en met 31 december 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een tijdelijk en voltijds technisch assistent aan in 
het gemeentemagazijn ter vervanging van een langdurige zieke en een deeltijdse zieke.

11) Goedkeuring huur opnamelocatie en randfactoren die nodig zijn om de filmopnames tot een 
goed einde te brengen.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de verhuur van het gebouw van de voormalige 
bibliotheek goed voor de filmopnames voor de Streamz-serie Deja Vu2. Daarnaast geeft zij ook de 
goedkeuring voor de randfactoren die nodig zijn om de opnames tot een goed einde te brengen.

12) Dag van de Jeugdbeweging 21 oktober 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de goedkeuring om voor de 'Dag van de 
Jeugdbeweging' op 21 oktober 2022 een ontbijt te voorzien waarbij de schoolgaande jeugd op weg 
naar school kan langskomen voor een klein ontbijtje.

De burgemeester

Tom De Vries


